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X LEGISLATURA 
 ACTA Nº 27/X/3ª SL 

 

Aos doze dias do mês de Fevereiro de 2008, pelas 14 horas, reuniu a Comissão de Assuntos 
Económicos, Inovação e Desenvolvimento Regional, na sala 7 do Palácio de S. Bento, na presença dos 
Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta. 

 

Havendo quórum para funcionamento e deliberação, nos termos do nº 5 do artigo 58º do 

Regimento da Assembleia, o Presidente da Comissão, Sr. Deputado Rui Vieira, iniciou os trabalhos, 

tendo sido aprovada a seguinte Ordem do Dia: 
 

1. Apreciação e votação das Actas 24 (29 Janeiro 2008) e 26 (6 Fevereiro 2008)    
2. Requerimentos  
3. Iniciativas Europeias 
4. Deslocação temática sobre “Inovação”  
5. Colóquio Parlamentar sobre Economia Portuguesa 
6. Outros assuntos:  
   - Expediente  
    - Informações 

 

No ponto 1 da Ordem do Dia, referente à Apreciação e votação das Actas 24 (29 de Janeiro) e 26 

(6 de Fevereiro), não havendo intervenções por parte dos Srs. Deputados, foram votadas e aprovadas 

por unanimidade. 
 

No ponto 2 da Ordem do Dia, referente aos Requerimentos, o Sr. Deputado Miguel Ginestal deu 

nota da ausência de um Requerimento do GP do PSD, presente à Subcomissão de Agricultura, 

Desenvolvimento Rural e Pescas. O Sr. Presidente deu indicação aos serviços nota da situação, tendo 

sido deliberado agendar a apreciação e votação do Requerimento na reunião seguinte.  

Relativamente ao Requerimento do GP do PSD sobre a Listagem de Projectos de Investimentos 

Prioritário e Plano de Investimentos em Infra-estruturas Prioritários, o Sr. Deputado Jorge Seguro 

sugeriu que, dada a audição do Sr. Ministro da Economia e da Inovação prevista para as 15h, o GP do 

PSD poderia retirar o requerimento à votação. O Sr. Deputado Hugo Velosa considerou que essa 

poderia ser uma possibilidade, mas que duvidava que o Sr. Ministro pudesse fornecer informações 

concretas. O Sr. Presidente sugeriu que, caso o Sr. Ministro não fornecesse informações concretas, o 

Requerimento poderia ser votado na reunião seguinte. A Sra. Deputada Rosário Águas referiu que o 

Requerimento se propõe renovar o pedido, dado que a resposta ao primeiro não foi cabal, mas não se 

opunha em adiar a votação para a reunião seguinte, após a audição ao Sr. Ministro. O Sr. Presidente 

registou, então, o adiamento da votação do Requerimento para a semana seguinte. 

No âmbito do requerimento para a reconstituição do Grupo de Trabalho – Defender o Montado, 

Valorizar a Fileira da Cortiça, o Sr. Presidente deu conta da necessidade de ser definido o objecto, 

mandato e duração do mesmo. O Sr. Deputado Miguel Ginestal deu conta do consenso existente 

entre os Grupos Parlamentares para a constituição do referido Grupo de Trabalho, cujo objecto é 

prosseguir o trabalho e acções concretas decorrentes do Plano de Actividades previamente existente. 
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De seguida, o Sr. Deputado Jorge Almeida usou da palavra para dar conta das actividades previstas, 

realçando a organização de uma Conferência Internacional, entre outras. Apontou como mandato 

para o Grupo de Trabalho o período de 5 meses. 
 

No ponto 3 da Ordem do Dia, relativo às Iniciativas Europeias, o Sr. Presidente deu conhecimento 
aos Srs. Deputados das Iniciativas constantes da listagem, ficando os Grupos Parlamentares ou os Srs. 
Deputados habilitados para tomar a iniciativa relativamente a qualquer uma delas. 

 

No ponto 4 da Ordem do Dia, sobre a Deslocação temática sobre Inovação, o Sr. Presidente deu 
conta de diversas informações, relativamente ao programa e à participação dos Srs. Deputados 
efectivos que, em caso de impossibilidade, poderiam fazer-se substituir por Srs. Deputados suplentes.  

 

No ponto 5 da Ordem do Dia, referente ao Colóquio Parlamentar sobre Economia Portuguesa, o 
Sr. Presidente solicitou aos Grupos Parlamentares a indicação de representantes para a constituição 
de um Grupo de Trabalho com vista à preparação do referido Colóquio. Foi indicado o Sr. Deputado 
Agostinho Lopes, o Sr. Deputado Jorge Seguro, a Sr. Deputada Rosário Águas, o Sr. Deputado José 
Miguel Gonçalves, o Sr. Deputado Helder Amaral, tendo os serviços ficado responsáveis pelo contacto 
com o Sr. Deputado Luís Fazenda. 

 
No ponto 6 da Ordem do Dia, referente aos Outros Assuntos, o Sr. Presidente deu conta de um 

pedido de audiência da Junta de Freguesia de Barqueiros, tendo sido deliberado concedê-la pelo 
mesmo grupo de trabalho que, anteriormente, recebera a Junta de Freguesia de Vila Seca sobre 
matéria idêntica.  

O Sr. Presidente deu ainda conta de um ofício, do Gabinete do Ministro dos Assuntos 
Parlamentares, dando conta da impossibilidade de o Sr. Ministro da Agricultura, do Desenvolvimento 
Rural e das Pescas comparecer perante a CAEIDR no dia marcado, tendo sido a audição adiada para o 
dia 2 de Abril, pelas 10h. 

O Sr. Presidente deu ainda conta da sua deslocação à Reunião de Presidentes de Comissões 
Parlamentares de Economia e do Ambiente, no âmbito da Presidência Eslovena do Conselho da União 
Europeia, tendo o relatório da sua deslocação sido distribuído pelos Srs. Deputados. O Sr. Deputado 
Hugo Velosa deu, igualmente, conta da sua deslocação a uma reunião a Bruxelas, no âmbito das 
Comissões de Assuntos Económicos e Monetários, cujo relatório apresentaria em breve. 

 

A reunião foi encerrada às 15:00 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de 
lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 
Palácio de São Bento, 12 Fevereiro 2008 
 
 
 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO, 
 
 
 

 

(Rui Vieira) 
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Folha de Presenças 
 

Estavam presentes nesta reunião os seguintes Srs. Deputados: 
 

 Afonso Candal 

 Agostinho Lopes 

 António Almeida Henriques 

 Carlos Poço 

 David Martins 

 Fátima Pimenta 

 Helder Amaral 

 Hortense Martins 

 Hugo Velosa 

 Jorge Almeida 

 Jorge Seguro Sanches 

 José Miguel Gonçalves 

 José Soeiro 

 Lúcio Ferreira 

 Luís Fazenda 

 Manuel José Rodrigues 

 Melchior Moreira 

 Miguel Ginestal 

 Nuno Antão 

 Rosário Águas 

 Rui Vieira 

 Ventura Leite 
 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Srs. Deputados: 
 

 Mendes Bota 
 

Faltaram os seguintes Srs. Deputados: 
 

 Ceia da Silva 

 Pedro Nuno Santos 

 Rita Miguel 


